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ATA 1298 DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 

SERVIÇO SOCIAL 8ª REGIÃO, REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 2023. 

 
 

Aos dias dezessete de abril de dois mil e vinte e três, às dezoito e trinta horas, foi realizada a reunião 
Extraordinária do Conselho Pleno, do Conselho Regional de Serviço Social da 8ª Região, de forma 
híbrida, presencial e na plataforma Google Meet de reunião virtual. A pauta da reunião foi: 1. 
Deliberação sobre solicitações de inscrição e reinscrição profissional, cancelamento2. Informes 
sobre os cancelamentos ex-offício. Participaram da reunião as conselheiras: Ester Dantas de Moura, 
Joelma Santos da Silva, Maria Isabel Megres de Sousa, Paulla Kalliny Moura Cronenberger, Gislaine 
Andreia Medeiros de Almeida, Karina Aparecida Figueiredo e Valneia Martins da Silva. A agente 
administrativa, Ana Luisa Rocha Delfino, e a coordenadora administrativa, Grace Kele da Silva. A 
Coordenadora Administrativa, Grace Kele da Silva iniciou a reunião, informando a relatora do GT 
das IES a Conselheira Maria Isabel Megres de Sousa sobre a necessidade de finalizar os 
cancelamentos dos registros ex-ofício, da FABRICIa BORGE DA SILVA, ELIONE RODRIGUES, RENATA 
DE FÁTIMA OLIVEIRA SANTOS, LUCIELI CARVALHO DOS SANTOS GOUDINHO, MARIA APARECIDA 
VIEIRA DO AMARAL, JENIFER NATÁLIA SILVA ALVÃO, HEMILY BARRA GUIMARÃES. Algumas já 
solicitaram por e-mail a finalização do processo administrativo que iniciou - se em janeiro de 2023. 
Outras, se manifestaram no e-mail institucional do CRESS, tendo ciência do fato do cancelamento 
do registro pelo MEC. Somente o Cleiton Marcos Ferreira, que entrou com uma liminar contra a 
instituição de ensino que ele formou pedindo a manutenção de seu diploma, mas o que será 
cancelado no CRESS-DF é o seu registro, seu número profissional, não o diploma. A relatora do GT 
das IES, Maria Isabel Megres, ficou marcar outra reunião com o GT das IES para finalizar os 
processos. Logo após as questões relacionadas às IES, a Conselheira Gislaine, que já havia analisado 
a documentação que deverá ser homologada ou não pelo Pleno Extraordinário, começou a 
apresentar as solicitações de registro principal, reinscrição,transferência e Cancelamentos que 
seguem nesta Ata em ordem alfabética: ADELITA PEREIRA DE LIMA, inscrição principal; ANA 
CAROLINA SANTOS DE DEUS, inscrição principal; ANDREIA FERNANDES TRIGUEIRO DOS SANTOS, 
reinscrição; BRENDA KARINE RODRIGUES DA COSTA OLIVEIRA, cancelamento de inscrição principal; 
CAMILA RAFAELLE SANTIAGO PEREIRA, cancelamento de inscrição principal; CARLA DOURADO 
SILVERIO DA SILVA, cancelamento de inscrição principal; CARMEN SINIRA MIRANDA VALDÉS, 
cancelamento de inscrição principal; CILIANA MACHADO BAZONI, inscrição principal; CLARA 
CORREIA BERNARDINO, cancelamento de inscrição principal; DAIZE NASCIMENTO AMORIM, 
inscrição principal; DAYANA SILVA MACHADO, transferência para o CRESS/DF; DULCERLY DO 
CARMO VIEGAS BOAES VIANA, transferência para o CRESS/MG; EDNA DE ALMEIDA, cancelamento 
de inscrição principal; EVANGELINA SOUSA SILVA, inscrição principal; EVELISE SILVA DE NOVAES, 
cancelamento de inscrição principal; HÉRICA MILA GATI, inscrição principal; IRACEMA DE ABRANTES 
SOUTO, cancelamento de inscrição principal; JAQUELINE DE QUEIROZ ARAÚJO, cancelamento de 
inscrição principal; JENIFFER NATALIA SILVA ALVÃO, cancelamento de inscrição principal; JENNIFER 
SHERLEY LINHARES BARBOSA, inscrição principal; JOAO ALBUQUERQUE SILVA FILHO, inscrição 
principal; JULIANA ARAUJO RIOS SIQUEIRA, cancelamento de inscrição principal; KEILA FARIA 
FERREIRA, cancelamento de inscrição principal; KÊNIA CANDIDO DOS SANTOS, inscrição principal; 
KIMBERLY KRISTINA DOS SANTOS MARTINS, cancelamento de inscrição principal; LARISSA MEIRELES 
GOMES HARDMAN, cancelamento de inscrição principal; LEIDIANE FERREIRA DE ALENCAR, inscrição 
principal; LUCIANA MOUTINHO DA COSTA, reinscrição; MANUELLA NUNES FAUSTINO, reinscrição; 
MARCIANO ROBERTO PEREIRA DE SOUSA, inscrição principal; MARIA LUCINEIDE HOLANDA DE LIMA, 
transferência para o CRESS/MA; NAYARA NASTACIA SILVA DE SOUZA, cancelamento de inscrição 
principal; PATRÍCIA BRAZ NUNES DA SILVA, inscrição principal; PATRÍCIA GUILHERME RIBEIRO, 
cancelamento de inscrição principal; RAPHAEL DE SOUSA LEMOS FERNANDES, inscrição principal; 
RAYANE ALIXANDRINO DUARTE, cancelamento de inscrição principal; RICARDO PEREIRA SOARES, 
cancelamento de inscrição principal; SAMÁRIA CRISTINA VALADARES MELO, reinscrição; SOLANGE 
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PAIVA DE ALMEIDA, cancelamento de inscrição principal; SÔNIA MARIA CAVALCANTE SILVA, 
inscrição principal; VALÉRIA CRISTINA F. COSTA DE A. PINTO. Gislaine e a Ana Luisa, explica para as 
demais participantes da reunião que os requerimentos cumpriram todos os requisitos preconizados 
pela Resolução nº 1014/2022, do Conselho Federal de Serviço Social (CFESS) e a Comissão de 
Inscrição deferiu os requerimentos de inscrição e reinscrição, transferência e cancelamentos dos 
referidos profissionais. Dessa forma e nada mais havendo, foi encerrada a Sessão Plenária 
Extraordinária do Conselho Pleno, tendo a coordenadora Administrativa , redigido, lavrado e 
assinado a presente Ata. 
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